

Третий блок поправок в Закон о закупках одобрен Советом Федерации

29 декабря 2014, 18:06

25 декабря 2014 года законопроект «О внесении изменений в Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» одобрен Советом Федерации. Проект принят Государственной Думой РФ во втором и третьем чтении 23 декабря 2014 года.

Законопроект предусматривает право комиссии заказчика отстранить заявку участника, в случае установления недостоверности информации в документах.

Кроме того, исключено условие заключения государственного контракта с единственным поставщиком, если электронный аукцион признан несостоявшимся.

С вступлением в законную силу поправок в части сведений о товаре будет указываться страна происхождения товара.

Также становится возможным заключение контракта у единственного исполнителя на оказание услуг по охране, содержанию и ремонту одного или нескольких нежилых помещений, переданных в безвозмездное пользование или оперативное управление заказчику.

«Кроме того, в законопроект вошли и другие поправки, которые позволят совершенствовать законодательство в этой сфере и оптимизировать осуществление механизмов закупок», - подчеркнула начальник Управления контроля размещения государственного заказа ФАС России Татьяна Демидова.